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ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO REGIONAL DE PROFISSIONAIS DE 
RELAÇÕES PÚBLICAS – 2ª REGIÃO 

1) DATA – HORÁRIO E LOCAL: Aos vinte e três dias do mês de agosto de dois mil 

e vinte e cinco, às nove horas e seis minutos (09h06min), em formato virtual. 2) 

PRESENÇAS: Arthur Augusto Braga Siqueira, presidente; Rodrigo de Melo Pereira, 

secretário-geral; Michael da Silva Alves, tesoureiro. Conselheiros: Célia Padreca, 

Gabriel, Leandro, Vinícius, Gustavo. Convidados: membros ad hoc e representantes de 

outras regionais. 3) ABERTURA: O presidente Arthur Braga deu início à reunião, 

cumprimentando a todos e destacando o clima de positividade da gestão. Informou 

sobre a normalização da emissão das CIPs digitais, resolvendo pendências anteriores. 

Registrou que a votação inicialmente prevista não seria necessária, conforme parecer 

jurídico do advogado Dr. Henrique. 4) ORDEM DO DIA: A) COMISSÃO DE 

ÉTICA: Foi informado que a presidência da comissão será exercida pela Conselheira 

Célia Padreca. Seguindo parecer do jurídico do Conselho, a presidente pautou o envio 

dos processos éticos em trâmite no Regional ao Conselho Federal, garantindo maior 

transparência e imparcialidade. A proposta foi aprovada por unanimidade. B) 

SECRETARIA-GERAL: O secretário Rodrigo Pereira informou: aprovação de um 

novo registro de pessoa física e um de pessoa jurídica; cancelamento de um registro 

mediante solicitação regularizada; todos os processos encontram-se em conformidade 

com as diretrizes do Sistema Conferp. C) TESOURARIA: O tesoureiro Michael Alves 

relatou que o Conselho está próximo de atingir a meta orçamentária de 2025, faltando 

cerca de vinte e cinco mil reais. Informou sobre a contratação de estagiário em setembro 

para substituir temporariamente a colaboradora Samara, que entrará em licença-

maternidade em dezembro. Destacou ainda que o portal da transparência está atualizado 

e que os balancetes de abril, maio e junho já foram enviados ao Federal, aguardando 

validação. D) COMISSÕES: Relacionamento com o Mercado: Rodrigo Pereira 

destacou a continuidade dos webinars mensais, a próxima edição em 9 de setembro com 

Amanda Meyer, e a proposta de evento de integração de final de ano. Diversidade, 

Equidade e Inclusão: Relatada a parceria com a empresa Mais Diversidade e a previsão 

de início de ações de letramento em 2026. Comunicação e Eventos: Vinícius e Gustavo 

informaram não haver pautas ativas. Fiscalização: Gabriel e Leandro comunicaram 

recebimento de nova denúncia em apuração e acompanhamento de registro de agência 

em prazo de resposta. Relacionamento Acadêmico: Célia Padreca comunicou o 

afastamento temporário da conselheira Carla Testa por seis meses, informou a 

atualização da lista de IES e contatos com coordenadores de cursos, e mencionou 

possível nomeação de novo ad hoc. E) EVENTOS E REPRESENTAÇÕES: 

Confirmada a participação no 40º Fórum de Debates de Relações Públicas da PUC 

Campinas, nos dias 22 e 23 de setembro, com presença do presidente Arthur Braga em 

mesa no dia 23. Relatado o sucesso do evento Matraca, com aproximação de estudantes 

e novas parcerias. Sobre o Prêmio Profissional RP do Ano e RP Para Quê, foram 

informados os avanços: definição quase concluída do espaço, produção de troféus e 
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medalhas em andamento, planejamento de divulgação e previsão de lançamento da 

campanha de indicações na semana seguinte. F) PALAVRA LIVRE: Representantes 

da 4ª Região participaram: Glafira destacou a integração nacional e relatou experiências 

positivas no Rio Grande do Sul; Aline divulgou evento remoto com a profissional 

Ariane Feijó em 5 de setembro; Gabriel sugeriu ações colaborativas em redes sociais 

entre regionais, como collabs e estratégias de mídia.5) ENCERRAMENTO: Não 

havendo mais assuntos, o presidente Arthur Braga agradeceu a presença de todos, 

ressaltou os avanços da gestão e encerrou a reunião às nove horas e trinta e seis minutos 

(09h36min). Eu, Rodrigo de Melo Pereira, secretário-geral, lavrei a presente ata, que 

será assinada por mim e pelos demais presentes. 

São Paulo/Curitiba, 25 de agosto de 2025 
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